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"ОРГШЕРГОСТРОЛ"

ТЬлШЮГпЧЕСШЕ КАРТЫ НА СООРУЖЕНИЕ ВЛ И ПС 35 . + 1500 кВ

Сооружение унифицированных фундаментов под стальные опоры ВЯ 35+330 кВ 
Сборник технологических карт K-I-38

Фонтам фундаментов типа ФХ,5x1-2; Ф1,5x1,5 -2 ; 01 ,5x2 ,2-2 ; 02x2,1-2; 
si/2x2,d-2 при глубина заделки до 3 м.( сборка фундаментов в котловане)
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ТЕХНОЛОГ ИЧЮКАЯ КАРТА 
К-1-^8-2

РАЗРАБОТКА' ОЬчЕГО̂  КОТЛОШзА -
1 .  ОПАСТЬ
1 .1 .  Технологическая карта разработана на разработку 

грунта в общем котлована глубиной до 3 н для унифицированных 
фуддамгнтоз под сталышо промежуточные опоры.

1 .2 * Б качестве основного (базового) варианта, для ко­
торого подсчитаны техяико-зкономичоокне показатели, принята 
разработка котлована для фу ядаментов 42x2,6-2  под опоры с 
баз он от 5,32x5,32 м до 6,06x6,06 и в грунтах I  одпды экска­
ватором с емкостью кожа 0 ,4  м3.

1 .3 . Дсходиыо динннз для пересчета показателей по ва­
риантам (другие типы фундаментов, размори базы опор, группы 
грунтов и.механизмы) приведены в табличной (фасетной) форме в 
разделе 9.

1 .4 .  В состав работ, рассматриваемых картой, входят:
-  установка экскаватора;
-  разработка грунта.экскаватором в отвал.
2 .  ОгГАНЮАда И ТЕаШОГйЯ ШЮЛШМЬ/ РАБОТ V
2 .1 .  Перед устройством котлована должны быть выполнены 

работы по разбивке контура котлована о закреплением кольями 
согласно технологической карте K-X-38-I.

2 .2 .  Разработка грунта в котловане производится экскава­

тором, ''оборудованным  ̂ обратной лопатой.
2 .3 .  Схема производства работ показана на рис. 2 -1 .
2 .4 .  Технологическая последовательность выполнения ра­

бот:
-  установить экскаватор и привести его б рабочее состоя-

(стоянка & X);

>-.ч у и п 'я г  ^•‘яяеа^п^’ггя/т/тп ( ч н м м ы м м .  -  .*> чгг~* ван* »<»ar.ww«№ i»-i . » i- -лааи^ЧИГ" • у --. •_-■■■ -    - ч м ...

. -  ,.. . .  ------—- 11м - г - ~ '  г — |  г - —i -ni mi uu— '

г  произвести разработку котлована, последовательно передвигаясь со 
стоянки на статику, с устройством откосов и-укладкой грунта в отвал. Раз- ■ 
работка котловаш производится с недобором грунта. Остающийся недобор до 

проектной отметки, который не долаеи прекеать 50-70 г.м в местах уставов- i 
ки фундаментов, дорабатывается вручную непосредственно перед установкой | 
фундаментов. )

2.5.- Варианты, рекомендуемых механизмов для разработки грунта t

Наименова­
ние меха­
низма

Пасинит 
(фасет- 

юд )„
Техническая

характеристика Марка Коя.,
шт.

-Экскаватор 
с обратной 
лопатой

I
02-1

Емкость коша 0 ,4  м3 
Глубина копания 5,0 и 
Радиус копания 8 .2  м 
Радиус выгрузки. 7 ,0  и

Э0-3322А I

2
02-2

Рмкоств когла 0 ,65 м3 
Глубина копания 5 .5  м 
Радиус копанкя 8,05 м

00-4221 X

3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И Ш Я  ГАВОТ.
Операционный контроль качества вести согласно рис. 2-2 .
4 . ШШЯВДШ ЗАТРАТ ТРУДА, 1ШМ1 ОТО ВРЬШШ И

ЗАРАБОТНОЙ паты.
4 .1 . Калькуляция затрат труда, машинного времени и заработной платы 

на разработку общего котлована приведена в таблице £  2 -1 .
4 .2 . Калькуляция составлена для базового варианта. При подсчете по­

казателей для других возможных вариантов пользоваться фасетами ОХ и 02.

5 . ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ.
, 'Т Л . График производства работ на разработку общего котлована приво­

ден в таблице № 2-2 .

Г
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6 .  РШУРСНг*-
Потребность в механизмах, оборудований; 
приспособлениях и материалах., на одно звено

" Наименование Ргарка, техническая 
характеристика, 
ГОСТ, Л- чертежа

7 Код.,
шт. Назначение

Экскаватор Э0-3322А I Разработка грунта

Нивелир KA-I
10526-76

X Определение отмет­
ки дна котлована .

Рейка геодеза- 
че ская

Ш56~$3 I То ш

Лестница
деревянная

Н « 4 м .1 ... Спуск в котлован

Шаблон X Проварка крутизны 
откоса

-Б перечень не включаются инструмент, средстш измерения 
и защиты, средстш индивидуальной защит, предусмотренные тех­

нологическим дорлокомплектом•
?„ т&лика хйоондсшш.
При выполнении работ по разработке общего котлована 

должны строго соблюдаться правила техники безогшсности и охра­
ни труда^прннедешше в нор/лтнвноа документации (см* Общую 
часть), Особое внимание обратить на следующее:
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-  во время работы экскаватора запрещается наховдение 
посторонних в опасной зоне -  в радиусе 14 м;

-  при перерывах я по окончании работ экскаватор следует 

отвести на достояние не менее 2 ы от края котлована, стрелу 
расположить ддоль оси, а кош опустить на землю*

8 , теэдшчнюкоьйчьскив докдзшои на. одну опору.
Нормативные затраты труда 
эдектродиневщиков, чед.-ч
Норматиышо затраты труда 
ШШШШСТОВ, чол.-ч 13,60

с* Ми б &с. r iio b a

Заработная плата одектро- 
ланеШ5йкоВг  ̂ p.-к «г
Заработная плата машинис­
тов* р*-к, 12-47
Продолжительность выполне­
ния работ, смена X,67
Выработку эвена в смену,
одора/си 0 ,6
9. ОАСЕТШИ 1ШССИШ1СЛТ0Р СА1СТ0ЮВ,

9.1* В фасеты введена исходные данные для пересчета показателей 
при привязке технологической карты с учетом конкретных данных по воз­
можным вариантам,

. 9 .2 , Выделены те значения факторов, на которые подсчитаны показа­
тели в данной карте.
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КШШЩЩ ЗАТРАТ 1РУЛ,'ШИНЕОГО ВКйЕШ И ЗАРАБОИОЛ ОШЫ НА 

РАЗРАЯГШ'ОВЯШ КОТЛОЬЛНА
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Разработка грунта 
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ИТОГО:

ДОШ-
Ц0ОЬ,цеА-Чч
(KS'iiW

лмиуя

2 .5

ЫуЕНМг Здтглтм труд Л ДюЬОШАА ЯАЛТЛг

MAUH-
Ш1СТ05

f . 0

2-28

ШШ)* MAUU-
AUUiVUllrHlIcrô
ЙЛ*ЯЛг% $*<** *)

АИШИДО
И»,

А'*
13,68

13,68

мзшн-
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ДОЙНШИ 
ИАЫим ИД 
K’-vMf
Й4» к

12-47

12-47

З Д О Ш1 ПЛА 
1А MJtiWMC 
дасуитш
Ш 1ЯШМ N1 
ШП «А 
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OctwBtfbte операции и процессы, 
подлежащ ие конт рол  to

Разработ ка кот л о б ана  
эк с к а д а т о р о п

ИланироВание откоса б 
котлоба н о В

С о ст аё  к о н т р о л я  
{что пробери & гас я}

Разперь/ 
(соотёетстоие
odHHnm Kdpr&i
K -i-3 S -i)raZ

Недобор га инти 
(о песте устнобки 
Фун да пента )

А /

Крутизна от косоВ  

А З
Техническое оепмщ  е н и е  
(ч е й  п р о ё е р я е т с  й )

Рулетка PC-ZO НиЬелир 
Нибелирная рейка

Ш а б л о н

В и д  к о н т р о л я  
(Spent, режим, периодичность)

Сплошной ё  процессе работ ы
Выборочный В процессу 
работы но Визуальной 
оценке

К т о  конт ролирует П а с т е р H d c m e p

Р а с  2~2.Cxe n d  опер аци онн о  г о  конт роля Kef ч ес  тёс/

в М - Т ( к - / - Э 8 ]
faoL
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работ по устройству сборных железобетонных фундаментов' 
под опоры ВЯ _______ кв _

^ н атако в ан и е  Ж )" '1

опоры от '& до £

»
опоры

Т и п

опоры £унд а^сям) бо рного
Тип

За вс--изго­
товитель

та желе зобе- 
тона

fioro черте 
жз ... Г

М !  _______.Выполнение -работы-— ----- — — ——
установок- ! уля,™«л™  _______ Кзлпчио или н гш е о е -
кпт*0 ЧйТУГО-? ' Р°*1СТ~0 -щщ...ТХЩТЮЙЗОДЯЦЕй-, -

Подпись брига- Ыдггпсь бри-
дкра или мае- Дата (радара или

- т о р а мастера

Особые otvotio! (указать 
севшие глее то дефекты 
к/б элементов; отклоне- 
шя от проекта; тгрепкше- 

-ние допусков при произ­
водстве работ; принятые 
меры по устранению недо­
статков)

Установка опоры 
р а з р е / р я е т с я ^  .......

Дата Подпись 
произво­
дителя 
работ

Примечание:

1 9

I ,  В графе "дата” указывается число, месяц, год

Начальник участка
(фамилия, подпись)

^tr с ?е *?/*/ - а? мг- s t у / яд & Л Я Я £ и $ А -
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l. Круг ф h i  Сталь ВСтЗпсЗ Z. Аист д*{Р Стс/ль ВСтЗпсз 
3. Ш п л и н т  f  3,7 ft с &, ш Ь а  - б  м п

flpunoj/c е /ш  е  3

Поз. 2

ВЛ -Т  ( к - / -3 8 ) №и.
63

л - ч .

Технологическая карта К-1-38-2
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